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 بسمه تعالی

 فرم طرح درس : 

 

                          کارشناسی ارشد-مهندسی پزشکیرشته و مقطع تحصیلی :                       77783141     -تجهیزات بیمارستانیدرس :   کدنام  و     

                   7علوم نوین کلاس دانشکده برگزاری:   محل                              71-77ساعت  -سه شنبهروز و ساعت برگزاری :        

 نوع درس: کمبود       .....دروس پیش نیاز :                   نظری -واحد2تعداد و نوع واحد ) نظری / عملی ( :          

 .... شماره تماس دانشکده:                                                                                                       مهداد اسمعیلیدکتر مدرس یا مدرسین:        
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 یلیدکتر مهداد اسمعمدرس:  -لواجلسه 

 

 یونیت -تجهیزات دندانپزشکیبا  ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

نحوه نصب و راه اندازی این با م -7

 آشنا گردددستگاه 

عیب یابی دستگاه آشنا با نحوه  -2

 .گردد

با قسمت های مختلف دستگاه آشنا  -8

 .گردد

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 یلیدکتر مهداد اسمعمدرس:  -مودجلسه 

 

 فور-اتوکلاو-تجهیزا ت دمدانپزشکیبا  ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری عالیت دانشجوف فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

 نیا یبا نحوه نصب و راه انداز -7

 دستگاه آشنا گردد

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع با -2

 گردد.

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها با -8

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 ن ترمامتحان پایا
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 یلیدکتر مهداد اسمعمدرس:  -موسجلسه 

 

 دوربین داخل دهانی-آنگل-توربین-یدانپزشکنت د زایبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

جو بتواند انتظار می رود درپایان جلسه دانش

: 
 

 نیا یبا نحوه نصب و راه انداز -7

 دستگاه آشنا گردد

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع با -2

 گردد.

مختلف دستگاه  یقسمت ها با -8

 آشنا گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 یلیدکتر مهداد اسمعمدرس:  -مراهچجلسه 

 

 الکتروشوک-تجهیزات پزشکیبا  ییآشناهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

 نیا یبا نحوه نصب و راه انداز -7

 دستگاه آشنا گردد

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع با -2

 گردد.

ه آشنا مختلف دستگا یقسمت ها با -8

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 یو پروژکتور وید
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیمدرس: دکتر  -مجنپجلسه 

 

 ونتیلاتور-یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند انتظار 

: 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 

 

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

لاس شرکت فعال در ک

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیمدرس: دکتر  -مششجلسه 

 

 شمارشگر سلولی-یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 دد.گر

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیمدرس: دکتر  -متفه جلسه

 

 دستگاه دیالیز-یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

ان برای دانشجوی

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلی مدرس: دکتر -متشهجلسه 

 

 پمپ سرم و سرنگ-هیزات پزشکیبا تج ییآشناهدف کلی : 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

7- 7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازبب 

 آشنا گردددستگاه 

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 شناختی

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیمدرس: دکتر  -مهنجلسه 

 

  دستگاه الکتروسرجری–ی پزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو یت استادفعال

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 یت بوردو وا
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیمدرس: دکتر  -مهدجلسه 

 

 ادیومتری دستگاه– یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

دانشجو بتواند  انتظار می رود درپایان جلسه

: 
 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 کت در بحثو مشار
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 

 

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیدکتر مدرس:  -مهدزایجلسه 

 

 های اتاق معاینه و اتاق عملدستگاه– یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

تگاه آشنا دس یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 یشناخت

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیدکتر مدرس:  -مهدزاودجلسه 

 

 الکتروکاردیوگراف دستگاه– یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری ت دانشجوفعالی فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب -7

 دستگاه آشنا گردد

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب -2

 گردد.

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها با -8

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 ایان ترمامتحان پ
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 مهداد اسمعیلیدکتر مدرس:  -مهدزیس جلسه

 

 EMGو  EEG دستگاه– یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

مختلف دستگاه آشنا  یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 یلیدکتر مهداد اسمعمدرس:  -مهدراهچجلسه 

 

 یزاتوآنالا دستگاه– یپزشک زاتیبا تجه ییآشناهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

ب -7

 نیا یا نحوه نصب و راه اندازب

 دستگاه آشنا گردد

ب -2

دستگاه آشنا  یابی بینحوه ع اب

 گردد.

ب -8

لف دستگاه آشنا مخت یقسمت ها اب

 گردد.

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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  مهداد اسمعیلیمدرس: دکتر  -مهدزناپجلسه 

 

  یرادرب ریوصت یاه هاگتسد اب ییانشآهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 
 

 ددرگ انشآ C-Arm هاگتسدبا  -7

 انشآ یژولویدار روسسورپ هاگتسد اب -2

 ددرگ

 انشآ هاگتسد نیا فلتخم یاه ونم اب -8

 ددرگ

 یربراک و یزادنا هار هوحن اب -7

 .ددرگ انشآ هاگتسد

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

دانشجویان برای 

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

  

 پروژکتور ویدیو 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم
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 مهداد اسمعیلیدکتر مدرس:  -مهدزناش جلسه

 

 ییوجشناد یاه رانیمس هئاراهدف کلی : 

 

 اهداف اختصاصی
حیطه های 

 اهداف
 زمان عرصه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد

رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 
 

انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند 

: 

 نیون یکشزپ تازیهجتیک سمینار در زمینه 

 ارایه دهد. 

 

 

 

 

 شناختی

 

 

 شناختی

 شناختی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سخنرانی و تشویق 

جویان برای دانش

 مشارکت بیشتر

 

 

 

 

 

 

شرکت فعال در کلاس 

 و مشارکت در بحث
 کلاس درس

دقیقه  5

 خلاصه

 جلسه قبل

دقیقه  14

 تدریس

دقیقه  74

 استراحت

دقیقه  85

 تدریس

دقیقه  74

 پرسش و

پاسخ و رفع 

 اشکال

 ویدیو پروژکتور 
(powerpoint) 

 و وایت بورد
 امتحان پایان ترم

 
 

  : گزارش به اداره آموزشسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 
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  : نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 

 ----- بارم :       -----: ن ترم ...... ( الف ( در طول دوره ) کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میا 

  بارم :                                                        MCQآزمون  :ب ( پایان دوره 

 

 رفرانس (:منابع اصلی درس (   

MEDICAL INSTRUMENTATION. Application and Design. FOURTH EDITION. John G. Webster,    [1]  
 

 

 

 

 


